



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 **8-800-100-47-66**

Р² РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 39-й

№ 105
(6771)

9

декабря 2025 г.
вторник
Цена свободная

12+

9 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

Дорогие жители Калужской области!

Сегодня мы чествуем Героев Отечества, внёсших бесценный вклад в будущее нашей Родины.

Наш долг – бережно хранить память обо всех защитниках нашей страны, особенно о тех, кто удостоен высших государственных наград за беспримерное мужество.

Героев всех времён отличают исключительная смелость, решительность, самоотверженность и патриотизм. Мы гордимся как героями прошлого, так и теми, кто в наши дни отстаивает свободу и независимость России в специальной военной операции.

Желаю всем нашим воинам крепкого здоровья, бодрости духа и верности во всём и до конца.

Вечная память тем, кого уже нет среди нас.

В. ШАПША,
губернатор Калужской области.

Уважаемые земляки!

9 декабря в нашей стране отмечается День Героев Отечества – праздник, посвященный тем, кто проявил мужество и героизм в защите нашей Родины.

В этот день мы отдаем дань уважения и почтения прошлому и подвигам, совершенным настоящими героями. Благодаря их мужеству и самоотверженности мы можем с уверенностью смотреть в будущее, гордиться своей страной и ее историей!

Особых слов благодарности достойно поколение, которое прошло суровые годы Великой Отечественной войны. Все вы Герои Отечества! Благодаря вам живем мы и будем жить наши потомки.

Наши земляки и сегодня продолжают защищать мир и справедливость, участвуя в специальной военной операции. Мы гордимся теми, кто в настоещее время защищает мирных жителей и территориальную целостность России. Мы ждем всех наших защитников домой живыми и здоровыми.

Пусть на земле нашей всегда будут мир и спокойствие! Счастья всем и благополучия!

П. МАРКЕЛОВ,
председатель Думы
муниципального округа.

В. ЛЕОНОВ,
глава Износковского
муниципального округа.

ДАТЫ

Гордимся славою героев!

9 декабря в России отмечается День Героев Отечества. Праздник объединяет память о героях всех эпох – от имперской России до наших дней, восстанавливая историческую традицию чествования кавалеров орденов Святого Георгия и Славы, а также Героев Советского Союза и России. Этот день – не просто памятная дата, а повод вспомнить подвиги предков, проявивших самоотверженность во благо страны. Среди Героев Отечества немало и наших земляков. Сегодня хочется рассказать о судьбе и героическом пути Николая Николаевича КОВАЛЕВА.

Биографическая справка: Н.Н. Ковалев родился 10 декабря 1914 г. в деревне Ореховня Юхновского района Калужской губернии в крестьянской семье. Русский. Позднее вместе с родителями переехал в деревню Тинскую Ульяновского района Красноярского края. Окончил четверть класса, работал в подсобном хозяйстве Саянского детского дома. В мае 1941 года призван в Красную Армию. На фронтах Великой Отечественной войны с июня того же года. Младший сержант, командир отделения противотанковых ружей 75-го СП 31-й СД 46-й армии Степного фронта. 27.09.43 г. отличился при форсировании Днепра в районе с. Сошиновка (Верхнеднепровский район Днепропетровской обл.), в боях за плацдарм. Звание Героя Советского Союза присвоено Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 февраля 1944 г. В октябре 1945 г. демобилизован из армии, вернулся в



с. Саянское, работал в детском доме. Член КПСС с 1959 г. С 1970 года – персональный пенсионер, жил в г. Алма-Ата. Награжден орденами Ленина, Отечественной войны I-й степени, медалями. Скончался в октябре 1986 г.

Вечером штурмовые отряды 75-го СП скрытно выдвинулись к Днепру, затаились в прибрежных ивняках. В числе тех, кому предстояло форсировать реку, был и младший сержант Николай Ковалев со своим отделением бронебойщиков. В назначеннное время лодки стремительно отчалили от берега. Бойцы изо всех сил налегали на весла. Слышались только слабые всплески воды. И вдруг неистовый гул потряс воздух. Вражеский берег ожила, там заговорили орудия и пулеметы, взлетев-

шие в небо ракеты разорвали темноту. Река вздыбилась фонтанами воды. Послышились стоны раненых, крики тонущих. Отделению Ковалева повезло, переправилось, не потеряв ни одного человека. Вместе с пограничниками высадилось на берег несколько

ко групп пехотинцев. Потом присоединили другие лодки и плотики. Десантникам удалось захватить небольшой клочок земли. Они помогли переправиться новым подразделениям. В течение трех суток шли ожесточенные бои. Противник бес-

прерывно контратаковал, стремясь сбросить наши подразделения в Днепр. Оборонявшиеся несли большие потери. В некоторых взводах, ротах остались буквально считанные единицы бойцов. В тех тяжелых оборонительных боях, а затем в боях по расширению плацдарма раскрытое противотанковых ружей под руководством Николая Ковалева подбил вражеский танк, подавил огонь фашистской пушки, стрелявшей по позициям наших подразделений прямой наводкой, взлетев-

учитожил несколько пулеметов противника. Четыре пулемета заставил замолчать огнем из своего ружья младший сержант Николай Ковалев. (Красноярский краевой краеведческий музей). – Красноярск: Красноярское книжное издательство, 1975. – С. 122–123.)

«В эти дни тяжелой и неравной борьбы Н.Н. Ковалев показал подлинные образцы мужества и героизма. В наступлении на село Аулы сопротивленным огнем отделения ПТР была отражена контратака немцев и подавлен огонь вражеской пушки. Ведя ожесточенные бои по расширению плацдарма, 3 октября отдельение Ковалева подавило огонь трех пулеметов противника, что обеспечило в критический момент продвижение наших стрелковых подразделений и захват разъезда Восковойня. В наступлении на село Ново-селовка 23 октября расчет Н.Н. Ковалева отразил контратаку самоходных пушек «Фердинанд», подбил одну автомашину и одну 75-мм пушку, стрелявшую прямой наводкой по нашим боевым порядкам». (Из наградного листа. Описание подвига от 26 октября 1943 г.)

Материал подготовила Т. БОРИСОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Калужская область и Луганская Народная Республика обсудили результаты совместной работы в реализации социальных проектов

Делегация Калужской области в составе заместителя губернатора Дмитрия Разумовского и регионального сервисного уполномоченного Светланы Анисеевой посетила Луганскую Народную Республику с рабочей поездкой.

Представители нашего региона приняли участие в работе Совета по улучшению качества жизни при главе ЛНР. Заседание состоялось под председательством руководителя республики Леонида Пасечника и Дмитрия Разумовского. В режиме видеоконференцсвязи выступил первый заместитель гендиректора Агентства стратегических инициатив Игорь Каракин.



Обсуждались меры по совершенствованию системы оказания социальных услуг в ЛНР и совместные планы на ближайшую перспективу. В прошлом году Калужская область, ЛНР и АСИ заключили соглашение о реализации в республике социальных проектов, направленных на повышение качества жизни. Наш регион делится лучшими практиками и сопровождает внедрение таких проектов.

На заседании заместитель губернатора области сообщил о результатах региональных стажировок и инициативах, которые уже успешно зарекомендовали себя.

«За год совместной работы удалось сформировать команду единомышленников, которая готова решать актуальные задачи на благо жителей Калужской области и Луганской Народной Республики», – подчеркнул Дмитрий Разумовский.

Леонид Пасечник назвал Калужскую область постоянным партнёром и наставником в реализации проектов АСИ, в развитии МФЦ, волонтёрского движения и службы социальных кураторов в ЛНР. Глава республики также отметил положительные стороны в обмене опытом между регионами. Так, Калужская область выразила заинтересованность в проекте помощи матерям детей с инвалидностью.

В этот же день делегация нашего региона посетила ряд социальных объектов. В Луганске калужане познакомились с уникальными инновационными методиками реабилитации и вовлечения детей с особенностями в активную жизнь республиканского центра «Возрождение», с работой учебного центра бережливых технологий государственного медицинского университета имени Святителя Луки, а в городе Стаханове – Семейного МФЦ.

В ходе поездки состоялись рабочие встречи с министерствами и ведомствами ЛНР, которые участвуют в реализации социально значимых проектов.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

КОНКУРСЫ

Победа правовой грамотности

Методист районной библиотеки муниципального бюджетного учреждения «Износковская централизованная библиотечная система» Татьяна Логвинова стала победителем регионального этапа Всероссийского конкурса среди библиотек на лучший информационно-разъяснительный интернет-проект по избирательному просвещению граждан.

Конкурс, организованный Избирательной комиссией Калужской области, проводился с целью выявления и поощрения лучших практик в сфере правового про-

свещения избирателей. Участие в нем приняли специалисты со всего региона, что делает победу износковского библиотекаря особенно значимой.

Проект-победитель Татьяны Логвиновой был высоко оценен экспертами за инновационный подход, системную работу и эффективность в деле повышения избирательной культуры граждан. Его ключевой целью было доступное и грамотное разъяснение избирательного законодательства различным категориям населения, включая молодежь и людей старшего поколения.

Проект включал разработку буклетов, листовок, игр, викторин, подкастов по выборам депутатов в Законодательное Собрание Калужской области и органов местного самоуправления.

«Эта победа - наглядное доказательство того, что современная библиотека является не просто хранищем книг, а настоящим центром просвещения и общественной жизни. Этот проект успешно соревновался с работниками профессиональных организаторов выборов, что подчеркивает высокий профессиональный уровень и компетентность автора проекта», - отметила председатель территориальной избирательной комиссии Износковского района В. Мельникова.

В реализации проекта был задействован весь коллектив би-



блиотеки, что также отмечено Благодарственным письмом Избирательной комиссии Калужской области.

Наш корр.



ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Лекция по Пушкинской карте

В рамках проекта «Пушкинская карта» в актовом зале МОУ «Мятлевская СОШ имени А.Ф.Иванова» для учащихся старших и средних классов прошла лекция, посвященная жизни и творчеству русского советского живописца, графика, дизайнера выставок, представителя авангарда в его супрематическом варианте, художника и реформатора русского фарфора, уроженца поселка Мятлево Николая Михайловича Сутина.

Организатором мероприятия выступил Мятлевский Дом культуры МБУ «Износковское куль-

тации смогла продемонстрировать известные работы Н.М. Сутина.

Это уже вторая лекция, которая проводится в Мятлевской средней школе имени А.Ф. Иванова, организованная Износковским культурно-досуговым объединением. Ранее лекторий под названием «История православия на Мятлевской земле» про-



турно-досуговое объединение», а провела лекцию С.В. Кузьмина – человек, в жизни которого история поселка Мятлево занимает особое место.

Светлана Викторовна рассказала ребятам о непростом жизненном пути и творчестве художника, объяснила смысл направления в искусстве под название «супрематизм», а благодаря фотопрезен-

вел Г.С. Саркисян – автор книги «Святыни земли Износковской».

По завершении лекций у слушателей была возможность задать интересующие их вопросы.

Отметим, что проект «Пушкинская карта» помогает нашей молодежи прикоснуться к великой и многогранной культуре нашей страны, родного поселка.

С. ВИКТОРОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

В Калуге завершился первый Всероссийский «Кубок Защитников Отечества» по волейболу сидя

4 декабря в Калуге во Дворце спорта «Центральный» завершились соревнования первого Всероссийского «Кубка Защитников Отечества» по волейболу сидя среди ветеранов специальной военной операции. Его организаторами выступили фонд «Защитники Отечества», Паралимпийский комитет России, Всероссийская федерация спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата (ПОДА), Министерство спорта Калужской области при поддержке Министерства спорта РФ.

В соревнованиях участвовали команды из 14 регионов страны: Белгородской, Самарской, Владимирской, Калининградской, Калужской, Тюменской и Челябинской областей, Забайкальского края, Удмуртской Республики, Донецкой Народной Республики, Москвы, Санкт-Петербурга, Рен-



спублики Северная Осетия – Алания, Ставропольского края.

Министр спорта Калужской области Олег Сердюков поблагодарил организаторов за то, что для проведения первых Всероссийских соревнований «Кубок Защитников Отечества» по волейболу сидя выбрали Калугу.

«Для Калужской области большая честь проводить соревнования такого уровня. Большое спасибо Государственному фонду «Защитники Отечества», что уже не в первый раз доверяют нам проводить соревнования. Самые большие слова благодарности нашим бойцам, за то, что активно занимаетесь спортом. Вы гордость нашей страны и пример для подрастающего поколения», - отметил он.

Высокий уровень организации соревнований оценили и сами участники.

По итогам соревнований победителями турнира стала команда ветеранов СВО из Белгородской области. «Серебро» турнира завоевали бойцы Донецкой Народной Республики. Третьими на пьедестал подня-

лись москвичи, отвоевав призовое место у команды из Забайкальского края.

Также организаторами турнира были отмечены индивидуальные номинации.

«Лучший принимающий» – Алексей Болотов, Удмуртская Республика.

«Лучший атакующий» – Ислам Арасханов, Ставропольский край.

«Лучший блокирующий» – Константин Лавринчук, Тюменская область.

«Лучший защитник» – Александр Скорик, Московская область.

«Лучший подающий» – Руслан Устюжин, город Москва.

«Лучший связующий» – Евгений Мишустин, Белгородская область.

«Лучший нападающий» – Вадим Гриненко, Донецкая Народная Республика.

«Самый ценный игрок» – Николай Дутов, Забайкальский край.

Справочно:

Всероссийский «Кубок Защитников Отечества» по волейболу сидя проводится с целью вовлечения ветеранов СВО с инвалидностью в занятия адаптивным спортом и паралимпийское движение; способствует популяризации активного образа жизни и укреплению здоровья участников СВО; способствует патриотическому воспитанию.

В каждую команду входят двенадцать человек, девять из которых – игроки.

В рамках группового этапа команды, разделенные на группы, сражаются за восемь мест в плей-офф, где определяются призеры и команда-победитель.

Команды победители, а также занявшие второе и третье места, получают кубки, дипломы и памятные призы.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Итоги сессии Законодательного Собрания: принятие бюджета, совершенствование законодательства по поддержке участников СВО, индексация зарплат

**Председатель областного парламента
Геннадий Новосельцев: «В Калужской
области, одной из немногих в стране, -
бюджет развития»**

4 декабря на заседании сессии Законодательного Собрания принят областной бюджет на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов.

В 2026 году доходы региональной казны составят – 112 млрд 648 млн рублей.

Основные направления расходования бюджетных средств:

На развитие общего и дополнительного образования направят 24 млрд 595 млн рублей.

На развитие здравоохранения – 18 млрд 713 млн рублей.

На социальную поддержку граждан – 11 млрд 534 млн рублей.

На развитие культуры – 2 млрд 613 млн рублей.

На развитие физической культуры и спорта – 3 млрд 469 млн рублей.

На развитие сельского хозяйства – 2 млрд 515 млн рублей.

На комплексное развитие сельских территорий – 917 млн рублей.

На развитие дорожного хозяйства, транспортного обслуживания населения и повышение безопасности дорожного движения – 12 млрд 537 млн рублей.

Инициативы «Единой России» учтены

в итоговом варианте областного бюджета

В итоговом варианте закона об областном бюджете учтены инициативы фракции «Единая Россия» об увеличении финансирования механизма инициативного бюджетирования на 70 млн рублей, о выделении дополнительных 20 млн рублей на подготовку к отопительному сезону и 100 млн рублей на выплаты в виде сертификата на приобретение жилого помещения детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Напомним, что с этими инициативами на бюджетных слушаниях выступал председатель парламента Геннадий Новосельцев.

– Хочу поблагодарить губернатора Владислава Шапшу и весь экономический блок за проделанную работу. Документ сбалансированый. Цифры позволяют уверенно смотреть в будущее, уверенно говорить, что мы выполним все социальные обязательства. У нас, одних из немногих в стране, – бюджет развития. Впереди большая работа по его исполнению, – сказал, подводя итоги, Геннадий Новосельцев.

Геннадий Новосельцев приветствовал участников «Кубка Защитников Отечества»

2 декабря в Калуге стартовали всероссийские соревнования среди ветеранов специальной военной операции «Кубок Защитников Отечества» по волейболу сидя.

В церемонии открытия приняли участие председатель Законодательного Собрания, руководитель регионального отделения Паралимпийского комитета России Геннадий Новосельцев, первый заместитель губернатора Константин Горобцов, ветеран СВО, Герой России Ренат Сайфулин.

В соревнованиях приняли участие более 100 ветеранов СВО из 14 реги-



Продолжается совершенствование законодательства о поддержке участников СВО

Депутаты скорректировали региональное законодательство таким образом, что дети участников СВО смогут получать бесплатное двухразовое горячее питание вплоть до начала учебного года следующего за годом завершения специальной военной операции.

Принят депутатами областного парламента и закон, закрепляющий льготы при посещении государственных учреждений культуры Калужской области для участников СВО и членов их семей. Речь идет о праве на бесплатное посещение кинозалов и зрелищных мероприятий. Такие льготы предоставлялись и ранее, но определялись локальными нормативными ак-

тами. Теперь они закреплены на региональном уровне.

– Эта работа ведется в соответствии со Стандартом предоставления региональных и муниципальных мер социальной поддержки участникам специальной военной операции и членам их семей в Центральном федеральном округе, – отметил, комментируя вопрос, председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев.

Информация для тех, кто готов встать на защиту Родины

Пункт отбора на военную службу по контракту:

г. Калуга, ул. Максима Горького, 87.

Тел. 8-800-100-47-66.

Увеличена заработная плата отдельным категориям работников бюджетной сферы

На 7,6 процента проиндексированы оклады работников государственных учреждений здравоохранения и работников организаций социального обслуживания.

Для обеспечения стабильной работы МФЦ Калужской области, сохранения в нем высококвалифицированных кадров установлен повышающий коэффициент к базовым окладам его работников. По мнению разработчиков, это должно снизить текучесть кадров в учреждении.

Кроме того, увеличен размер нормативов по обеспечению государственных гарантий реализации прав на получение дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях. Это позволит поднять заработную плату педагогам.

такая обширная география сегодня впервые – от Забайкальского края до Калининграда. Я надеюсь, в дальнейшем Калужская область станет постоянной площадкой для проведения таких соревнований. Хочу сказать вам слова благодарности за то, что вы здесь, за то, что подаете пример другим, за ваш труд. Удачи вам на спортивной площадке и всем нам скрепшей долгожданной победы, – сказал, приветствуя гостей, Геннадий Новосельцев.

– Сегодня одной из важнейших государственных задач является полноценная, комплексная, всесторонняя реабилитация ветеранов СВО. И именно спорт здесь является одним из главных путей восстановления. Это путь новой, полноценной жизни. Это новые знакомства и новые горизонты, – добавил Константин Горобцов.

– Что такое спорт для нас, для военных, особенно для тех, кто перенес тяжелые ранения? Спорт для нас – это ниточка. И вот по этой ниточке устанавливается связь с жизнью. Сейчас перед нами стоит еще одна задача – быть примером не только для своей семьи, молодого поколения, но и для наших боевых братьев, которые в данный момент находятся в госпиталях, проходят реабилитацию и восстановление, – подчеркнул, обращаясь к боевым товарищам, Ренат Сайфулин.

Пресс-служба
Законодательного Собрания
Калужской области.

ФЕСТИВАЛИ

Семьи связующие нити

Семья всегда занимала одно из важнейших мест среди ценностей человеческой жизни. Каждому человеку важно иметь семью, свой дом. Семья – это крепость, спасение от трудностей, опора и поддержка, защита от жестокого мира. Крепкая семья дарит тепло, уют и спокойствие. Ведь дома нас окружают родные люди, которые нас любят, понимают, те люди, которые всегда готовы прийти на помощь. В семье должна царить любовь друг к другу, об этом знает каждый. Но необходимо и понимание, терпение, уважение, готовность выслушать и помочь – советом или делом.

29 ноября, в преддверии Международного Дня матерей, в Калуге в концертном зале Дома музыки прошел фестиваль семейных ансамблей «Семьи связующие нити». Организатором мероприятия стала Детская школа искусств № 5 г. Калуги при поддержке Пре-

От нашего Износковского района в фестивале принял участие семейный ансамбль Берелевых: сын Александр и мама Анна Алексеевна (преподаватель И.Э. Леонова).

Саше 8 лет. Он прилежно учится в школе, охотно стремится к новым знаниям. Любит читать. Дружит со спортом. Играет в футбол и знает все футбольные команды наперечет. В музыкальной школе он учится во втором классе по классу фортепиано и с увлечением занимается на отделении декоративно-прикладного искусства.

Анна Алексеевна – учитель русского языка и литературы в Шанско-Заводской общеобразовательной школе. Когда-то она мечтала научиться играть на фортепиано. И научилась, успешно окончив Износковскую детскую школу искусств. Кроме этого Анна освоила и игру на гитаре.

Теперь у них с сыном Сашей творческий союз. Анна считает, что семейное музикаризование может стать источником вдохновения и стимулом к развитию творческих способностей каждого.

Весело, игриво и задорно исполнив пьесу Н. Богословского «Игра с котенком», семейный ансамбль Берелевых снискнул дружные аплодисменты зрительного зала.

Пожелаем этому замечательному дуэту и дальше радовать зрителей своим прекрасным исполнением, а также новых творческих планов и достижений.

И. ТРУШИНА.

Уважаемые читатели!

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на Износковскую районную газету**

«РАССВЕТ»

на 1-е полугодие 2026 года.

Подписная цена - 579 руб. 66 коп.

Стоимость подписки

на 1 месяц - 96 руб. 61 коп.

**Спешите подписать на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий,
происходящих в районе!**

**Подписку можно оформить
в отделениях почтовой связи.**



ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

**Прокурором Износковского района направлено в суд уголовное дело
в отношении 44-летней местной жительницы, обвиняемой в приобретении,
хранении и использовании поддельного водительского удостоверения**

Прокурором Износковского района утверждено обвинительное постановление и направлено в суд уголовное дело в отношении 44-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).

По версии обвинения, в сентябре 2025 года женщина в сети Интернет нашла предложение о приобретении водительского удостоверения без соблюдения обязательных условий об обучении и сдаче экзаменов. Предоставив необходимые сведения неустановленному лицу, обвиняемая почтовым отправлением в октябре 2025 года получила за плату водительское удостоверение на свое имя.

По инициативе прокуратуры Износковского района кадастровый инженер привлечен к административной ответственности за внесение заведомо ложных сведений в технический план жилого дома

Прокуратурой Износковского района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в деятельности кадастрового инженера.

Установлено, что в январе 2025 года кадастровым инженером изготовлен технический план жилого дома, расположенного в д. Михали Износковского муниципального округа, с его разделением на два жилых блока с отдельными входами.

Данный документ явился основанием для постановки на государственный кадастровый учет жилого блока и регистрации права собственности на объект недвижимости.

Проведенной прокуратурой Износковского района проверкой установлено, что при подготовке кадастровым инженером технического плана выезд на место и осмотр объекта не осуществлялся, технические характеристики объектов, указанные в плане, не соответствуют фактическим.

На следующий день после приобретения поддельного водительского удостоверения женщина управляла транспортным средством на территории Износковского района и была остановлена сотрудниками ГАИ, у которых предъявленное водительское удостоверение вызвало сомнение в подлинности.

Проверкой по базам данных установлено, что водительское удостоверение с указанной серией и номером выдано жительнице Свердловской области, а обвиняемой водительское удостоверение никогда не выдавалось.

Санкция статьи за совершение указанного преступления предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

**С. КОЗЛОВ,
прокурор Износковского района, советник юстиции.**

Данные действия образуют состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 14.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (внесение кадастровым инженером заведомо ложных сведений в технический план, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния).

По постановлению прокурора района решением мирового судьи кадастровый инженер привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей.

На основании судебного решения по заявлению заинтересованного лица технический план с недостоверными сведениями признан недействительным, объект недвижимости снят с кадастрового учета.

**С. КОЗЛОВ,
прокурор Износковского района, советник юстиции.**

ОТДЕЛЕНИЕ СФР ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ**День единого пособия провели в Отделении СФР по Калужской области**

Калужское региональное Отделение Социального фонда России провело День единого пособия, ставший вторым мероприятием такого рода в текущем году. Акция была приурочена ко Дню матери, подчеркивая значимость поддержки материнства и детства в регионе.

В настоящее время эту выплату получают 1397 беременных женщин, а также родители 53 000 детей. Размер пособия дифференцирован и зависит от среднедушевого дохода семьи. Для будущих мам, вставших на учет в ранние сроки беременности, размер выплаты варьируется от 9278 до 18 556 рублей, а на детей – от 8256,50 до 16 513 рублей.

В рамках Дня единого пособия специалисты клиентских служб Отделения СФР по Калужской области оказали консультационную помощь 58 жительницам региона, подробно разъяснив все аспекты назначения данной выплаты.

Жители Калужской области обращались за консультациями по разным вопросам, включая синхронизацию выплат единого пособия на всех детей в семье, порядок учета алиментов и доходов в виде процентов по банковским вкладам, а также применение правила 4 МРОТ. Специалисты подробно разъясняли критерии нуждаемости, необходимые для получения пособия, и сроки рассмотрения заявлений. При необходимости оказывалась помощь в привильном заполнении заявлений на назначение пособия, а также демонстрировался порядок использования электронных сервисов Социального фонда России и портала государственных услуг.

Кроме того, были организованы выездные приемы. В частности, руководитель клиентской службы ОСФР в Кировском районе Елена Родина провела консультацию о ме-

рах поддержки семей с детьми для будущих мам в службе социально-психологического поддержки беременных женщин «Гравида».

Для обеспечения калужан квалифицированными консультациями по вопросам назначения и выплаты единого пособия, Отделение СФР по Калужской области организовало круглый стол с участием представителей профильных министерств, ведомств, организаций, журналистов региональных средств массовой информации и матерей, являющихся получателями выплат.

В ходе встречи руководители подразделений Отделения Социального фонда проинформировали участников о последних изменениях в правилах назначения единого пособия, обменялись информацией о нововведениях в межведомственном обмене данными с представителями налоговой службы и Росреестра, а также ответили на вопросы получателей выплат и журналистов.

«Проведение Дня единого пособия предоставляет всем заинтересованным сторонам возможность получить доступную и исчерпывающую информацию о мерах поддержки семей с детьми. Наша приоритетная задача – сделать процесс получения услуг максимально удобным, быстрым, понятным и комфортным для граждан», – подчеркнул управляющий Отделением СФР по Калужской области Даниил Аганичев.

Отметим, что получить консультацию по мерам поддержки семей с детьми можно в любой день по телефону единого контакт-центра: 8-800-100-0001 (24/7, звонок бесплатный), режим работы региональной линии: понедельник-четверг с 8:00 до 17:00, пятница с 8:00 до 15:45.

Пресс-служба ОСФР по Калужской области.

**ДОКУМЕНТЫ****Дума Износковского муниципального округа Калужской области****РЕШЕНИЕ**

27 октября 2025 года

№ 60

О назначении на должность председателя контрольно-счетного органа Износковского муниципального округа Калужской области

В соответствии с Законом Калужской области от 25.10.2024 № 541-ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального района «Износковский район», путем объединения и создании вновь образованного муниципального образования с наделением его статусом муниципального округа и о внесении изменений в отдельные законы Калужской области»; решением Думы Износковского муниципального округа о создании контрольно-счетного органа Износковского муниципального округа в качестве юридического лица от 18.09.2025 года №14 РЕШИЛ:

1. Назначить на должность председателя контрольно-счетного органа Износковского муниципального округа Калужской области Кушнир Татьяну Васильевну с 1 ноября 2025 года сроком на пять лет.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Рассвет».

**В.В. ЛЕОНОВ,
глава Износковского муниципального округа
Калужской области.**

ОБЪЯВЛЕНИЯ**33-Я ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ**

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА СЛУЖБУ И РАБОТУ ГРАЖДАН, ОБРАЗОВАНИЕ НЕ НИЖЕ СРЕДНЕГО ОБЩЕГО (ПОЛНОГО), ОТСЛУЖИВШИХ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ, НА ДОЛЖНОСТЬ:

**- ПОЖАРНОГО
- ВОДИТЕЛЯ**

ГРАФИК РАБОТЫ: СМЕННЫЙ (СУТКИ ЧЕРЕЗ ТРОЕ), СТАБИЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА, ОПЛАТА СВЕРХУРОЧНОГО РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ И НОЧНЫХ СМЕН, ЕЖЕГОДНЫЙ ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ОТПУСК, ЕЖЕГОДНАЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ, ПРЕМИЯ ПО ИТОГАМ ГОДА, ПОЛНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ, ВЫДАЧА ФОРМЕННОГО ОБМУНДИРОВАНИЯ, ПОЛУЧЕНИЕ (БЕЗВОЗМЕДНО) ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В ВУЗАХ МЧС РОССИИ, БЕСПЛАТНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В ВЕДОМСТВЕННЫХ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕДЖЕНИЯХ, ПРАВО ВЫХОДА НА ДОСРОЧНУЮ ПЕНСИЮ.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСАМ:

Калужская область, с. Износки, ул. Механизаторов, д. 116.
Телефон: 8(48449) 4-51-01.

Г. Обнинск, Киевское шоссе, д. 88 (отдел кадров).
Телефон: 8(48439) 2-30-95



На правах рекламы.

**Извещение о проведении собрания
о согласовании местоположения границы
земельного участка**

Кадастровым инженером Бутовой Ольгой Александровной, 249950, Калужская область, г. Медынь, ул. Луначарского, д. 49 med_bt-33dml@kaluga.ru, тел. +748433-22-579, номер в реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 31157, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 40:08:165401:299, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, СНТ «Пушкино», уч. 138, кадастровый квартал 40:08:165401.

Заказчиком кадастровых работ является Алиш Ирина Васильевна. Почтовый адрес заказчика: 143912, Московская область, г. Балашиха, микрорайон Гагарина, д. 22, кв. 235, тел. +7 926 383-27-68.

Собрание по поводу установления и согласования местоположения границы состоится по адресу: Калужская область, г. Медынь, ул. Луначарского, д. 49, 09.01.2026 в 9:00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Калужская область, г. Медынь, ул. Луначарского, д. 49 (с пн. по чт. 8:00-17:00, 13:00-13:45 обед, пт. 8:00-15:00)

Требование о проведении согласования местоположения земельных участков на местности принимаются с 09.12.2025 г. по 09.01.2026 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются в течение месяца с момента получения извещения, не позднее 09.01.2026 г. по адресу: Калужская область, г. Медынь, ул. Луначарского, д. 49.

Смежные земельные участки, по которым требуется согласовать местоположение границы, расположены по адресу: Калужская область, Износковский район, СНТ «Пушкино», уч. 138 и находятся в границах кадастрового квартала 40:08:165401.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.